

CORRECCIÓN DE ERRORES AL ANEXO I DEL EXPEDIENTE 1072/2024 AL PLIEGO TIPO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 11 MESAS QUIRÚRGICAS Y DE VARIOS ACCESORIOS NECESARIOS EN EL HOSPITAL UNIVERSITARI I POLITÈCNIC LA FE-DEPARTAMENT DE SALUT DE VALÈNCIA

Advertido un error material en el **APARTADO D**

Nº DE SOBRES ELECTRÓNICOS A PRESENTAR POR LOS LICITADORES:

Sobre electrónico nº3: Proposición económica y documentación relativa a los criterios de adjudicación cuantificables mediante la mera aplicación de fórmulas matemáticas o aritméticas.

2º) Se valorará con un máximo de 20 puntos la estabilidad de la ocupación de la empresa adjudicataria, siendo del criterio de baremación en este apartado, cumplir y acreditar que al menos un 50 % de la plantilla adscrita al contrato es indefinido para la obtención de 20 puntos, en caso contrario, la puntuación obtenida será de 0 puntos

Debe decir:

Sobre electrónico nº3: Proposición económica y documentación relativa a los criterios de adjudicación cuantificables mediante la mera aplicación de fórmulas matemáticas o aritméticas.

Se valorará con un máximo de 20 puntos la presentación de certificado, ficha técnica, o sistema equivalente que acredite un menor impacto ambiental en función del ahorro energético del producto suministrado, en caso contrario, la puntuación obtenida será de 0 puntos

En Valencia, a 23 de agosto de 2024